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Στις αρχές Μαρτίου, οι βροχοπτώσεις και οι
χιονοπτώσεις θα αυξήσουν το επίπεδο των

αποθεμάτων υγρασίας του εδάφους.
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Οι χαμηλές ελάχιστες θερμοκρασίες που καταγράφηκαν κατά την περασμένη επταήμερη περίοδο, σε σημεία της

Βορειοδυτικής Βουλγαρίας και στα υψίπεδα κοιλάδων έως και κάτω από τους μείον 13-14°C στα Βιντίν, Κνέζα,

Ντράγκομαν και Καζανλάκ, έβαλαν σε δοκιμασία την αντοχή στο κρύο των υποανάπτυκτων φθινοπωρινών

καλλιεργειών σε συνθήκες χωρίς χιονοκάλυψη. Τιμές αυτής της τάξης, όταν διατηρούνται για μεγαλύτερο χρονικό

διάστημα, είναι κρίσιμες για τη διαχείμαση των δημητριακών του χειμώνα στο στάδιο των 2-3 φύλλων.
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Στις βορειοδυτικές περιοχές, επικείμενες είναι επιτόπιες επιθεωρήσεις των καλλιεργειών στους

αγρομετεωρολογικούς σταθμούς Μπάζοβετς, Κνέζα, Κυουστεντίλ και Καζανλάκ για πιθανές ζημιές από παγωνιά.

Οι εξαιρετικά χαμηλές θερμοκρασίες κατά την τελευταία εβδομάδα του Φεβρουαρίου είχαν καταστροφικό

αντίκτυπο στους οπωρώνες της περιοχής Ρούσε–Σιλίστρα. Σε ορισμένα σημεία οι θερμοκρασίες έπεσαν στους

μείον 24 βαθμούς, με αποτέλεσμα να έχουν παγώσει σε μεγάλο ποσοστό τα οπωρικά μπουμπούκια των

βερικοκιών, μοιράζεται ο Νικόλαϊ Κόλεφ – Πρόεδρος της Ένωσης Κηπουρών Οπωροφόρων του Δούναβη –

Ρούσε. Ζημιές από παγωνιά παρατηρούνται επίσης σε κερασιά, ροδακινιά, δαμασκηνιά, μηλιά και αχλαδιά.

Στα τέλη Φεβρουαρίου και στις αρχές Μαρτίου, οι θερμοκρασίες θα είναι κάτω από τα κλιματικά κανονικά,

γεγονός που θα διατηρήσει την κατάσταση αδράνειας στις φθινοπωρινές καλλιέργειες. Οι προβλεπόμενες

ελάχιστες τιμές είναι πάνω από τα κρίσιμα όρια για τις διαχειμάζουσες αγροτικές καλλιέργειες.

Οι αναμενόμενες βροχοπτώσεις βροχής και χιονιού θα αυξήσουν το επίπεδο των αποθεμάτων εδαφικής

υγρασίας στο στρώμα του εδάφους των 50 cm. Ως αποτέλεσμα των χαμηλότερων από το κανονικό

βροχοπτώσεων τον Ιανουάριο και το πρώτο δεκαπενθήμερο του Φεβρουαρίου, τα αποθέματα εδαφικής

υγρασίας στο στρώμα των 100 cm στο μεγαλύτερο μέρος της χώρας είναι μη ικανοποιητικά για αυτή την περίοδο

του έτους. Αυξημένη πιθανότητα σχηματισμού χιονοκάλυψης και βελτίωσης των συνθηκών διαχείμασης για τις

φθινοπωρινές καλλιέργειες προβλέπεται στο τέλος της επόμενης εβδομάδας.
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